

НАРОД О ВЛАСТИ

Дорога в посёлок

В течение нескольких лет мы обращались в областную администрацию с просьбой сделать дорогу в нашем поселке Новотроицкий, что в Кромском районе Шаховского сельского поселения, но получали одни отписки. В новую администрацию мы обратились всего один раз, и дело сдвинулось: через несколько дней нашу дорогу прогредировали и сделали отсыпку песком и щебнем.

Благодарим за помощь губернатора Орловской области А.П. Козлова, главу Кромской администрации И.Н. Митина, главу администрации Шаховского сельского поселения П.В. Родину. Мы видим, что действующая власть не отписывается, а делает дело.

В. ТОДРИК.

По просьбе жителей п. Новотроицкий.

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

После операции

Очень тяжелую операцию я перенесла. Три часа колдовал над моими больными ногами заведующий травматологическим отделением областной клинической больницы врач-травматолог Геннадий Александрович Блинский. Благодарю вас, Геннадий Александрович, за всё то хорошее и доброе, что вы делаете для нас — пациентов. Низкий поклон вам и всему коллективу отделения.

Анна АНЦУПОВА.
п. Знаменка.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Орловская правда



НА ПРАКТИКЕ

Защищаться было

несложно

У первокурсников инженерно-строительного института ОрелГАУ завершилась первая в жизни учебная практика по геодезии. Мы, студенты учебной группы по специальности «Экспертиза и управление недвижимостью», в течение четырёх недель закрепляли теоретические знания, учились их использовать в полевых условиях, овладевали техникой геодезических измерений, приобретали навыки самостоятельного выполнения разбивочных работ и обработки результатов измерений.

Место, где проходила практика, располагалось в Советском районе города Орла — рядом с новым строящимся мостом и дорогой, которая соединит улицу Генерала Родина с Карачевским шоссе.

Каждый рабочий день мы получали задания, обсуждали варианты их выполнения и приступали к работе, которая была очень познавательной и интересной. Рабочий день заканчивался быстро, так как мы полностью погружались в работу и выполняли её с большим интересом, не замечая, как проходит время.

После окончания практики мы углубили знания по устройству геодезических приборов, научились производить плановую и высотную съемки, решать на местности типовые инженерно-геодезические задачи. Мы подготовили и защитили отчет по учебной геодезической практике. Честно сказать, защищать работу было несложно, так как все то, что было изложено в отчете на 35 страницах машинописного текста, мы изучили в полевых условиях.

Большую благодарность хочется выразить нашему руководителю — доценту кафедры общестроительных дисциплин Александру Васильевичу Уварову, который постоянно был с нами и не жалел времени, объясняя тонкости изучаемого предмета.

Не знаю, как другие, а я после окончания первого курса еще больше укрепилась в мысли, что поступила правильно, выбрав такую замечательную специальность.

Э. ЛАДЫГИНА.

СИТУАЦИЯ

Обезвоженные

Недавно мы рассказывали о том, как жители деревни Васильевки Глазуновского района четвертый месяц выживают без воды. И снова похожая история. На этот раз в редакцию обратились жители деревни Михайловки Знаменского района. Вот уже месяц, как краны в их домах остаются сухими.

Деревня Михайловка находится в одном из самых живописных мест Орловской области — недалеко от национального парка «Орловское Полесье». Около 15 лет назад к основной деревне было построено более двадцати частных домов-коттеджей, как их здесь называют. На самом деле это обыкновенные одноэтажные дома с той лишь разницей, что в них есть все удобства: канализация, вода, отопление. Идя по улице новой Михайловки, вы не заметите разницы между нею и тысячами других деревенских улиц, за исключением того, что здесь нет колодцев, где можно было бы набрать воды. По всей видимости, при строительстве домов люди и не думали, что настанет время, когда придется дорожить каждым литром воды.

Месяц назад из кранов в домах-коттеджах пошла ржавая вода, потом — смесь воды и песка, а затем краны и вовсе пересохли. В дом депутата райсовета В.А. Орлова то и дело приходили соседи с просьбой повлиять на руководство района и побыстрее исправить ситуацию. Владимир Александрович сообщил о случившемся в сельскую и районную администрации. В Михайловку зачастили «высокие» гости, однако вода от этого в кранах не появилась.

«Забилась скважина, надо прочистить», — говорили одни специалисты. «Сместились пласты земли, вода ушла», — отвечали жителям другие. «Можно

было бы подключить вас к соседней скважине, но у нее не хватит мощности», — утверждали третьи. «Надо колодцы выкопать и будете жить — не тужить», — заявляли четвертые. И так далее...



Ситуация накалилась до предела. Люди перестали верить словам чиновников, а услышав последний совет о колодцах, и вовсе отчаялись.

Когда мы приехали в Михайловку, нас тут же окружили возмущенные жители.

— Вы бы лучше к пяти часам вечера приехали, когда я от водовозки ведро тащу, — срываясь на крик, возмущалась Александра Васильевна Михалева.

— А стиральные машины мы тоже к колодцам должны подключать? — наперебой спрашивали Наталья Вячеславовна Батюкова и Надежда Семеновна Комарова.

— Мне восемьдесят, вы на ноги мои посмотрите, на старости лет вынуждена ведрами воду из поливалки носить, — объясняла Мария Ивановна Коробова.

В Михайловке восемьдесят процентов населения — люди пожилые, есть лежачие инвали-

ды, малолетние дети. Как вы понимаете, и еду нужно приготовить, и постирать, и искупаться (поблизости нет ни одной бани).

Вооружившись диктофоном и напутствиями жителей, за разъяснениями мы отправились к главе Знаменского сельского поселения Г.И. Мирзоеву:

— 28 июня из Михайловки сообщили о случившемся. Мы

сразу же пригласили обслуживающую компанию ООО «Коммунсервис» и специалистов из бывшего совхоза «Россия», которые бурили эту скважину. Они рассказали, что когда-то упустили насос в скважину, а лет шесть назад — еще один. Вот из-за этого теперь и нет воды. Мы пытались достать эти насосы, но ничего не смогли сделать. Тогда решили промыть скважину, под давлением закачивали воду. Две недели откачивали из скважины песок и ил — все без толку. Вода начала поступать, но через сорок минут перестала. Мы обратились за помощью к геологам, которые вообще посоветовали бросить эту скважину — мол, она отслужила своё.

— У нас было несколько вариантов решения этой проблемы: бурить новую скважину или перебрасывать из села Знаменского водопровод на Михайловку, — продолжает Г.И. Мирзоев. — Последний вариант показался нам наиболее приемлемым. Строительство водопровода обойдется нам примерно в 250 тысяч рублей. Деньги есть. И уже в ближайшие дни мы планируем дать воду в Михайловку. Но это временная мера. Бюджет следующего года будет принят с учетом строительства новой скважины в Михайловке.

Что ж, остается только надеяться, что из кранов в домах деревни Михайловки снова пойдет вода. Редакция будет держать ситуацию под контролем.

Юлия КОРОЛЁВА.
Фото автора.